

新常态 新作为

畜牧局：多措并举保障畜产品安全

本报讯(记者 陈扬 通讯员 王丽敏)畜产品质量安全关系着畜牧业健康发展,关系着全市人民身体健康。为确保畜产品质量安全,保护消费者身体健康,新郑市畜牧局结合畜牧工作实际,对2015年工作思路和工作重点进行梳理和安排部署。

要加强全市养殖企业畜禽养殖污染防治工作,年底前推动完成10个以污染治理为重点的标准化升级改造项目,支持养殖场率先实现排泄物就近资源化利用。要健全畜牧行业综合执法体系,完善畜牧兽医综合执法、动物检疫、村级防疫三支队伍

建设,加强对变动后的农贸市场执法检查。要通过动物防疫与检疫、防疫与育肥猪保险、检疫与无害化处理、检疫与“瘦肉精”检测等四个监管内容关联结合,建立畜牧业安全监管联动机制。要以开展中层干部轮岗交流、改进工

作作风为抓手,将网格化管理工作与畜牧业发展、监管、防疫检疫等中心工作有机结合,进一步提升全局的工作效率,增强为民服务意识,从而为加快畜牧业转型升级,保障畜产品有效供给和质量安全,推动畜牧业健康快速发展,提供有力支撑。

安排部署 2015年组织工作

本报讯(记者 尹春灵 高凯)3月11日,新郑市召开2015年组织工作会议,会议深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻全国、全省组织部部长会议及郑州市组织工作会议精神,总结2014年组织工作,安排部署2015年任务,并要求坚持从严治部、从严律己、从严带队伍,带头践行“三严三实”,做到讲政治、重公道、业务精、作风好。用新理念融入新常态、用高标准实现高质量、用严措施落实严要求、用硬作风打硬仗,推动组织工作开拓新境界,为加快航空经济强市建设提供坚强的组织保证和人才支撑。该市领导刘德参加了此次会议。

整顿医疗秩序 打击非法行医

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 张强)3月12日,新郑市召开2014年整顿医疗秩序、打击非法行医工作通报和2015年个体诊所监管工作会议,对2014年非法行医突出问题进行通报,对2015年个体诊所监管工作进行再安排、再部署。该市76家个体诊所负责人和各乡镇卫生院防保副院长参加会议。

食品药品监督管理局：全面推进“四品一械”监管

本报讯(记者 边艳 高凯)2014年,新郑市食品药品监督管理局各项工作稳步推进,赢得了社会的广泛赞誉。2015年,该局又提出了新目标:立足于夯实一个基础,强化“四品一械”(药品、餐饮服务食品、保健食品、化妆品、医疗器械)监管,形成行政管理、监管执法、技术支持和基层监管“四位一体”的无盲区、全覆盖、专业化、高效率的统一权威的监管模式。

该局有效整合监管机构、职能,优化资源配置,建立起覆盖生产、流通、消费各环节,贯穿市、乡两级的统一、权威、高效的监管机构。

该局还强化餐饮服务环节食品日常巡查和快速抽检,加强重大活动餐饮服务和五小

来曝光的假冒贴类产品、经营无产品注册证书产品、无证经营第二三类医疗器械等加大监督检查力度,实现检查覆盖率达到100%,并对保化监管实行网格化、痕迹化、标准化“三化”监管模式。

门店中的小餐饮单位食品安全。同时,该局加强对药械生产、经营、使用单位的日常监管工作;健全稽查机制,建立一岗一责制;对重点区域的药店诊所,国家公布的重点药物、生产企业生产的重点监控药品等产品,及近年

此外,该局还将深入推行行政执法责任制,完善内外监督机制,加强行政行为的法制监督,不断加强对抽象行政行为、具体行政行为的监督,全面提升行政处罚的合法性和合理性。

交通之窗

郑州消防“五进”宣传小组 走进交通运输局

本报讯(记者 边艳 通讯员 鲁东 沈莹)3月13日,新郑市交通运输局在该局会议室组织开展了消防安全教育培训活动,邀请郑州消防“五进”宣传小组黄老师,为该局60余名工作人员进行授课。

专题讲座上,黄老师语言生动、声情并茂,极富感染力,联系实际、贴近生活、引人入胜,现场气氛活跃,收到了很好的教育效果。此次教育培训,进一步提高了全体干部职工的消防安全意识,增强了自防、自救能力以及对火灾隐患的发现处置能力,对交通运输系统消防安全的预防和普及都起到了很好的促进作用,为春季防火工作的开展打下坚实的基础。



新郑市梨河镇计生办创新工作思路,将服务关口前移,利用节假日、集市、庙会等将服务窗口搬到市场,现场为群众送去贴心服务。图为一名外出务工的育龄妇女在办理流动人口婚育证明。 本报记者 李伟彬 摄



锻炼身体乐趣多。瞧!新郑市梨河第一幼儿园的老师们用废弃的轮胎为孩子们制作了二十多辆碰碰车。碰碰车碰出了友情,碰出了快乐,碰出了好身体。 本报记者 李伟彬 通讯员 王丽亚 摄



为营造干净整洁的城市环境,3月16日,新郑市城市管理行政执法局工作人员走上街头清理小广告,美化城市环境。 本报记者 刘桂阳 通讯员 王书惠 摄



“携手共治 畅享消费”是今年3·15消费者权益日的活动主题。当天,新郑市工商局及各乡镇工商所以多种形式开展宣传,提高消费者维护自身合法权益和安全消费意识。图为龙湖工商所联合辖区大学生志愿者在华南城设立咨询台,为群众开展维权服务。 本报记者 李伟彬 通讯员 李成伟 摄

基层风采

法院 专项培训提高工作技能

本报讯(记者 吴涵 高凯 通讯员 王利)“切换屏幕的时机应该怎么把握呢?”3月13日上午,在新郑法院审判大楼第二审判庭内,一场庭审网络视频直播培训课正在举行,不时有人提出疑问。

庭审直播是人民法院增强司法透明、主动接受监督的重要途径,该院结合工作实际,在院各个审判庭以及6个基层法庭安装了网络庭审直播同步设备,并组织各庭室负责人以及业务骨干进行庭审网络直播现场培训。

通过集中示范学习和现场操作,参训人员对庭审直播的注意事项、使用说明、操作流程等有所了解,有的认真做笔记,有的直接使用自己的智能手机现场录制学习视频。这种面对面、手把手、现场操作的培训方式,更加形象直观地让干警掌握了庭审直播的方式方法和注意事项,为法院庭审网络直播工作的有效开展打下了坚实基础。

新建路街道 专题部署辖区稳定工作

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市新建路街道召开信访稳定专题会议,要求党员干部真心倾听群众呼声,妥善处理各种问题,确保辖区稳定。

会议上,大家认真学习了《关于进一步规范信访事项受理办理程序引导来访人依法逐级走访的办法》,并参照相关典型案例进行解读。会议要求,各居委和机关干部要高度重视信访稳定工作,切实负起责任,积极行动起来,把矛盾解决到当时、当地。

供电公司 将节能作为宣传“重头戏”

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 刘桂平)“衣食住行,哪方面都离不开电,如何安全用电,巧节电,这些小册子都给出了‘锦囊妙计’,真是太实用了!”3月15日,在新郑市炎黄广场,该市供电公司的一系列节能宣讲博得了围观群众的一致好评。

随着生活水平的日益提高,群众的用电方式有了明显的差异化发展趋势,用电侧重点呈现出多样化。为了进一步提高供电服务意识,树立企业品牌形象,该公司紧扣“你用电 我用心”服务理念,开展“节约能源、绿色环保”宣传活动,将节能列为此次活动的重点内容。活动中,工作人员通过发放《国网节能》、《家庭节能技术》、《企业节能技术》等宣传图册,使广大市民群众认识到国家电网推动清洁能源发展的战略性和重要性,并就智能电表改造、电动汽车充电服务、光伏发电等群众关注的热点问题给予了详细解答;在进一步倡导低碳、节能、环保的新能源理念同时,也鼓励市民积极使用清洁、安全、高效的电能,将节约用电、科学用电理念有效、广泛植入人心。

凡人凡事

关于组织开展 2015年“百姓大舞台”广场文化活动的公告

为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,认真落实习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神,进一步丰富广大市民的精神文化生活,巩固提升“百万”文化惠民成果,让更多的市民参与到群众文化活动中来,扎实推动我市群众文化事业的繁荣发展,今年4月-9月,我市将继续在炎黄广场组织开展“文明河南·欢乐中原·魅力新郑”百姓大舞台群众文化活动,各乡镇(街道)、管委会,市直各单位,各企业、团体均可到市委宣传部宣传科报名参与,截止日期3月31日。

联系电话:62677216 邮箱:zxscxk77216@163.com. 中共新郑市委宣传部 2015年3月18日

QQ群管们的苦与乐

本报记者 尹春灵

目前,新郑市有一个亲子QQ群特别“火”。它从2013年的四五十个成员发展到如今的900多个成员,这就是新郑市绿野阳光亲子部落。它组织了许许多多富有意义的户外活动,让孩子们与家长体验到户外锻炼的快乐。而这多亏了部落里的群管们。

让孩子远离电子产品,走进户外,亲近自然,增进与父母的感情,这是群主“墨颀”和“梦姐”建群的初衷。群里的成员基本上都是新郑市小学六年级以下的家长,其中很多人都是通过别人推荐加入该群的。群里组织许多户外活动,还经常分享教育孩子的心得体会。后来,随着成员的加入,她们越来越感到力不从心,需要增添几个群管。但是群管的产生也必须经过考察。热心的“姗姗妈”因为经常为大家分享教育心得而被“梦姐”提议当群管,虽然没有任何报酬,还要无私奉献自己

的时间与精力,为大家服务,但“姗姗妈”还是毫不犹豫地答应了。而“魏老师”、“杜老师”、“刘畅妈”、“俊宇妈”、“萌爸”、“赵老师”、“典典爸”、“李宝妈”等都是经过考察后才进入管理阶层的,成为该群的“智囊团”,他们引导着成员讨论孝道、爱心、勤奋等优良传统。好多时候,“智囊团”根据时节和纪念日策划活动。3月15日下午,该群组织了“大手拉小手,共栽友谊树,共护一片绿”大型公益植树主题活动,群管们领着“大部队”奔赴新郑市八千乡的一所小学,忙得不亦乐乎。这次活动让孩子们经历了很多人生中的第一次:挖坑、为小树封土、打水浇树、拔树,还为小树精心制作了个性树牌。而这与群管们的精心策划分不开。

“我们组织户外活动,不能让孩子单纯地玩,还要在玩中增长见识、锻炼自己,培养优

秀品格。”“梦姐”说,他们非常重视分工与策划。每举行一次活动,群管们都要提前一两个星期策划方案,不仅要想策划内容,还要考虑是否具有操作性、注意事项、行程路线等。每次策划好后,“梦姐”都会先去踩点,回来后再与群管们商量方案是否有变动的地方。在活动中,群管们引导着孩子们进行自我介绍、展示才艺,害羞胆怯的孩子经过两三次活动后变得大胆大方了,霸道自我的孩子在活动中懂得了谦让和合作……

“姗姗妈”说,她当初进群是为了自己的两个孩子,可“梦姐”和“魏老师”的孩子已经很大了,但他们还是没有任何怨言地付出。每次“踩点”,“梦姐”都开着自家的车去考察,去过巩义、中牟、开封等好多地方,费时费力,可她一句牢骚都没有。“魏老师”家里有农活,可只要群里有活动,他都会积

极地带领大家,去年夏天还免费为群里孩子进行作文培训。

除了策划许多活动外,群管们成立的“阳光少年羽毛球队”由“亚奇爸”义务授课,而“辣妈舞蹈队”也让群里的妈妈们品尝到了舞蹈的快乐。

很累很操心,这是所有群管的感受:策划活动、接受报名、带领成员出去保证安全、租借活动用具、联系地点……尽管很辛苦,但是看到活动圆满成功,看到孩子的小小进步,看到又为社会做出一些好事……群管们都觉得,自己为群做一些力所能及的事情,这不算啥。

他们用行动释放着社会正能量,潜移默化地影响着群内人向上向善,践行了社会主义核心价值观。他们的努力给孩子们带来了许多值得回味的活动,大家你传我,我传你,加入该群的的人越来越多,群管们在高兴之余也感到力不从心。他们举行活动的规模一般在100个孩子以内,目前活动公告只要发出去,半天名额就报满了,很多家长因不能报上名心生遗憾。他们开展活动需要场地,希望社会上多给予理解、帮助与支持。